



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Construction Services Division/Division des services de
construction
140 O'Connor Street
140, rue O'Connor
Ontario
Ottawa
K1A 0S5

Title - Sujet Pavillon du Canada à l'Expo 2020	
Solicitation No. - N° de l'invitation 08A33-180482/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client 20180482	Date 2019-02-22
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$FG-369-76393	
File No. - N° de dossier fg369.08A33-180482	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-02-26	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: D'Allaire, Yvonne	Buyer Id - Id de l'acheteur fg369
Telephone No. - N° de téléphone () - ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

**Les modifications suivantes à la demande de renseignements (DR) entrent en vigueur
immédiatement.**

La modification 004 est émise pour les raisons suivantes :

- (1) Publier des questions des soumissionnaires et les réponses; et
 - (2) Attirer l'attention sur la question *Q6 Accessibilité*.
-

(1) Questions des soumissionnaires et réponses

QUESTION # 18 :

Veuillez indiquer quelle est la durée de la demande de propositions?

RÉPONSE # 18 :

Conformément aux accords commerciaux internationaux, une future demande de propositions (DDP) serait affichée pendant au moins 40 jours civils.

QUESTION # 19 :

Historiquement, quels sont les délais dans l'attribution de la demande de propositions?

RÉPONSE # 19 :

Le temps nécessaire pour attribuer un contrat à la suite d'une future demande de propositions dépendrait de plusieurs facteurs imprévisibles, tels le nombre de soumissions présentées. Par conséquent, une estimation des délais dans l'attribution d'un contrat éventuel ne peut pas être fournie.

Il est possible qu'une future demande de propositions demande une période de validité des offres de 120 jours.

QUESTION # 20 :

Existe-t-il un jargon juridique permettant d'examiner à l'avance les éléments du contrat qui sera attribué?

RÉPONSE # 20 :

Une future demande de propositions contiendrait les clauses du contrat subséquent dans leur intégralité. Par conséquent, les soumissionnaires pourraient examiner les exigences du contrat avant de soumettre leur offre.

QUESTION # 21 :

Quels sont les aspects logistiques de la demande de propositions en termes de financement et de décaissement des fonds?

RÉPONSE # 21 :

Une future demande de propositions fournirait un montant maximal estimatif du financement et le décaissement du financement serait conforme à la proposition du soumissionnaire retenu.

(2) Q6 Accessibilité de la DR

Les répondants sont priés de bien vouloir également prendre en compte la question *Q6 Accessibilité* qui se trouve dans la modification 001 de la DR lors de la préparation de leur réponse.

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES